

нашевРЕМЯ

№ 99
(7441)

в несколько строк

**Одни
разговоры
и обещания**

Ремонт техники в КСХП «Емельяновское» стоит на нуле — к нему и не приступали. Нет денег, не на что купить запчасти. На просьбы к вышестоящим органам о помощи — одни обещания.

**Коровы
плачут**

Среднесуточные удои в КСХП «Емельяновское» на сегодняшний день составляют 1 кг от коровы. Да и за счет чего можно получить больше! Корова — на полях, технику ремонтировать некем и солярки нет. А коровы плачут.

**В кармане
станет
легче**

Теперь наступило такое время, когда все должны друг другу. Есть доложники и урайэлектрофоссети. Так, за 6 месяцев текущего года их: 172, а за год — 97. А еще электроэнергию крадут, на 105 человек составлены акты. Ущерб конополатах составил 44055, в рублях — 714386.

Может, люди наберутся совести и уплатят за электроэнергию, а то не ровен час, подфоржает она снова. И карман станет на много легче.

**Почеси
и к врачу
спеши**

По сообщению врача дерматовенеролога А. Китова, в районе увеличилось количество заболеваний чесоткой. Особенно эта болезнь пропрессирует в местах большей скученности людей и низкой санитарии — пищенической культуре (в школах, детсадах, неблагополучных семьях). Сложность лечения — в несвоевременном обращении больных к врачу и отсутствии нужных лекарств.

Был зыблывший чесоткой, зафиксирован специалистами по всему сибирскому региону. Связывается он как с экологической обстановкой, так и с низкой культурой пищевого. Так что при появлении даже незначительного зуда на теле: спешите к врачу.



ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ

В новой политической обстановке живем мы с 12 декабря. Прошли выборы в Федеральное Собрание. Принята новая Конституция.

Активно проходило голосование в день выборов среди жителей нашего района. Уже в 12.30 проголосовало 34 процента от всех избирателей, а в 17.30 — более 60 процентов.

На снимках: на избирательных участках.

Фото В. Язовского.



Продают

Продается земельный участок в посёлке (22 сотки). Обращаться в любой день после 18 часов по адресу: улица Фестивальная, 23—4.

С днём рождения!

Поздравляем ЕЛЕНОВУ Наталью Витальевну с днем рождения!
Сколько прожито лет,
Мы не будем считать,
Но холим в этот день.

Мы тебе пожелаем:
Не стареть, не болеть,
Никогда не скучать,
И еще много лет
День рождения встречать.

МАМА, ПАПА, МУЖ, ОЛЕСЯ, МАРИНА,
СЕРЕЖА, ТАНЯ, АЛЕНА, САША.

ВОПРОС — ОТВЕТ

Как получить расчётные?

«Вот уже почти два месяца, как уволился с предприятия, но до сих пор не могу получить мне положенную мне зарплату, ни расчетные. Права ли администрация подступать таким об-

разом?».

За ответом мы обратились в юридическую консультацию. Нам пояснили следующее:

— Задерживать выплату расчетных администрации не имеет права.

В случае, если расчеты задерживаются, предприятие к тому же обязано выплатить зарплату за каждый промежуточный день. Если же проблема будет решаться в суде, то

порядок, то суд может обязать предприятия выплатить уволившемуся еще и компенсацию за моральные издержки.

От себя добавим: как правило, сейчас ком-

пенсации за моральные издержки установлены в довольно крупных суммах — от сотен тысяч до нескольких миллионов рублей. Сумму определяет суд.

ИДЕТ РЕМОНТ ТЕХНИКИ

ШИЛО НА МЫЛО

Каких-то пять лет назад перед зимним ремонтом техники главные инженеры хозяйств подавали заявки в «Агроснаб» на необходимые запасные части. Через некоторое время машины «Агроснаба» привозили в хозяйства все нужное. Центровывоз ушел в прошлое, как только нашу экономику стали устанавливать на рыночные рельсы. И покатились... к развитому феодализму. Хозяйства, задавленные непомерно высокими ценами на промышленную продукцию и монополией перерабатывающих предприятий, всем и всюду задолжали. За топливо, по кредитам, тому же «Агроснабу» — за технику и запчасти. «Агроснаб» из-за неплатежеспособности села переключился на поставки более ходового товара, будь то легковые автомобили или ширпотреб. Свято место пусто не бывает. Место «Агроснаба» стали занимать различного рода коммерсанты. В ход пошли бартерные операции типа: ходовая часть к ДТ-75 — на 3 тонны муки

или полтонны электродов — на бычка. А за одну прокладку требуют бутылку. С такими трудностями в период ремонта сельскохозяйственной техники сталкиваются сейчас и специалисты КСХП «Родина». Главный инженер Сергей Васильевич Стеклянников считает основной проблемой данного периода — отсутствие запасных частей. Что-то еще ухитрились приобрести в «Яагроснабе», а вот поршневого оборудования к МТЗ-80, ДТ-75 там нет. Добывают где смогут, используя незаменимый бартер.

В ремонтно-механической мастерской разобраны 6 тракторов. Над ними «колодут» механизаторы. Без стабильного обеспечения запчастями ремонт продвигается медленно, а на очереди еще 20 тракторов. Начали ремонтировать селяки и борону. Каждый механизатор ремонтирует закрепленную за ним селяку. У токаря свои проблемы. Работы много, а вот железа и инструментов не хватает. Поставили на

хранение зерноуборочные комбайны. В общем, люди здесь делают все от них зависящее, чтобы к весне техника была готова, несмотря на то, что 2 месяца не получают зарплату. Зарплату в «Родине» получали после продажи зерна государству. Урожай получили в хозяйстве хороший. Убрали без потерь. Сдали 180 тонн ржи и 300 тонн овса. Только вот цены на зерно в два раза ниже, чем на солярку. Поэтому денег, вырученных от продажи зерна, даже не хватило для погашения долгов нефтебаз. И по сегодняшний день должны 17 миллионов рублей за топливо. Семян запасли вдоволь, даже лишние есть. Собирается директор В. Д. Зазук продать часть семян вознесенцам. Но как это сделать, если у тех денег нет и обменять не на что? Еще хуже живут в Вознесенске. Один выход — кредиты брать. А проценты все растут, сейчас уже менее чем под 320 процентов и не взъмешь. В «Родине» 17 миллионов рублей на зарплату

нужно. Придется брать кредит, чтобы ее выплатить. Привозил как-то директор 3 тонны масла с молококомбината (переработчики решили продукцией с селом рассчитываться). Кто коробку взял, а кто килограммом ограничился. Хочешь — бери масло, а хочешь — жди, когда деньги в хозяйстве появятся. А кроме зарплаты нужно еще и технику как-то обновлять. Крайне необходимо, например, хозяйству К-700. Старые списывать давно пора. 20 миллионов найди и выложи. Полная предоплата.

Отрадно, что, несмотря на все экономические потрясения, село продолжает жить своими повседневными заботами о земле и хлебе насыщенным. В Я-Борике можно увидеть, как «Беларуси» вывозят перегной на поля. Новенький трелевочный трактор, купленный недавно на ЗЛМ, подтаскивает сено с полей к фермам. Одно сейчас нужно — вовремя по труду и по затратам платить крестьянам.

И. АЛЕХИН.

ЛУЧШЕ РАНЬШЕ, ЧЕМ НИКОГДА

Уважаемые руководители предприятий, организаций, председатели профсоюзных комитетов! Уважаемые читатели! До встречи Нового года остается, в общем-то, немного времени. Стали доброй традицией поздравления с праздником через районную газету. Коллектив редакции

убедительно просит вас заранее оформить свои заявки на новогодние поздравления. Это связано со особым планированием праздничных номеров и с технологией выпуска двухцветной газеты. Подавайте свои заявки до 22 декабря.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАШЕ ВРЕМЯ».

К ребятам с концертом

На днях участники танцевального и хорового кружков РДК, руководители которых В. И. Ачишев и Л. В. Морозова, выступили с концертом для ребят школы-интерната. Хор «Родничок» (класс Л. Е. Суржанской) исполнил песни о зиме, Новом году, канунах. А танцевальная группа показала два ритмических танца. В заключение юная ребята посмотрели музыкально-литературную композицию по сказке С. Михалкова «В гостях у зайца». «Приходите еще», — приглашали хозяева гостей.

ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ

Дорогой мой человек, драгоценная, милая женщина — Ида Петровна Носикова. Пишу эти строки, и хочется, чтобы в каждом доме, в каждой семье вспоминали о Вас, о Вашем неутасимом добром сердце. Сколько уст произнесут сейчас Ваше имя, сколько глаз посветлеет от воспоминаний, сколько душ согреется Вашим теплом! Знаю: это будет самой большой наградой за столь долгий каждодневный труд.

Вы как будто и не уходили от нас. Если очень худо или через край хорошо, можно пробежать по переходу в другое «окрило», под-

няться по ступенькам и увидеть приветливого человека, всегда окруженного детьми.

Она живет Пушкиным и Толстым. Читает с упоением Шаяпина и Одоевцеву. Восторгается музыкой Штрауса.

— Побывала вчера в театре. Смотрела «Летучую мышь...». Изумительно! Волшебно!

— Надо влюбляться! Любовь движет жизнь!

— Как остроумен был Пушкин! Как играл словом!

Эта славная женщина всегда старается оставаться незамеченной, неслышно войти, осторожно выйти. Никому не навязывает своего мнения, но все — к ней за советом.

И вот награда. Много ли учителю надо!

Подошел седоватый мужчина, обнял за плечи, заглянул в глаза, и замерло от неожиданности сердце сельской учительницы. Засеребрились капельки так и не упавших слез, перехватило горло, только и выировалось:

— Ой, Саша!

Он навсегда так и останется ее учеником. Низкий поклон Вам, несравненная Ида Петровна!

«Да святится имя твое!».

Ваша Олюшка.
О. РЕВЕНКО.

О слове русском

В Марьевской средней школе прошел праздник «День русской словесности». Здесь собрались любители выразительного чтения. Ребята со 2 по 11 класс представили самые разнообразные языки: инсценированные басни, сказки, художественный рассказ, чтение стихов и даже собственные произведения. Более сорока ребят показали свою любовь к русскому слову, умение пользоваться ею и мастерски выразить.

Г. КУПРИНОВА, организатор внеклассной работы.

В ЭТИ ДНИ 20 ЛЕТ НАЗАД

11 декабря. В честь победителей социалистического соревнования животноводов в колхозе «Победа» решено поднимать на флагштоке красный флаг. Им будут вручаться вымпелы и почетные премии.

Здание столовой в селе Вознесенке не отвечает типовым и санитарным требованиям, холодильное оборудование неисправно. Качество пищи плохое.

Ряды учреждений допускают пересход денежных средств при

оформлении подписки на периодическую печать на 1974 год. Комитет народного контроля обязал их руководителей устранить излишество.

13 декабря. Рабочие лесопильно-клепочного завода одиннадцатимесячный план по реализации продукции перевыполнили и выдали ее на 27 тысяч рублей больше плана.

Полным ходом ведется вывозка перегной в совхозе «Марьевский». Здесь уже доставлено

на поля 20570 тонн удобрений. Механизаторы звена плодородия выполняют сменные задания на 130 процентов.

За 11 месяцев 1973 года рационализаторами ТРЗ внесено 25 предложений, 23 из которых уже внедрены в производство, что позволило предприятию сэкономить 3,6 тысячи рублей.

Животноводы совхоза «Марьевский» 20 ноября выполнили подовое задание по сдаче молока, а по сдаче мяса — еще

ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

НАЗВАТЬ-ТО МОЖНО...

С апреля 1991 года существует колхоз «Бекетский». Такая форма хозяйствования тоже имеет право на существование. Главное, чтобы результаты труда приносили доходы, развивалась социальная сфера, люди могли бы получать должное вознаграждение за свой труд.

Для этого имеется в хозяйстве все возможности. За колхозом закреплено 3103 га пашни, в том числе 1725 га под зерновыми. Кроме этого — 4365 га сенокосных угодий и выпасов. То есть имеются все возможности вести хозяйство, добиваться рентабельности производства.

Конечно, время нынче тяжелое не только для колхоза «Бекетский». И в других хозяйствах тоже еле-еле сводятся концы с концами. Трудный по погодным условиям год, высокие проценты по кредитам ложатся тяжелым бременем и не позволяют производителям добиваться желаемых прибылей.

И все-таки нынче весной бекетцы собирались с силами и приобрели за 5 миллионов новый комбайн «Нива». Надеялись, что при любых погодных условиях эта высокопроизводительная машина поможет хлеборобам вовремя справиться с уборкой зерновых и получить прибыль от продажи зерна.

Все бы было так, если бы комбайн работал. Но приобретен он был в разу komplektovanom состояния. Опытному комбайнеру М. В. Шашневу пришлось собирать его полсезона. То одной детали не хватало, то другой. Так что должна отдачи эта машина не дала. А в результате часть хлеба ушла под снег.

Как сообщила экономист хозяйства Вера Дмитриевна Журбенко, урожайность зерновых в Бекетском составила по 15 центнеров с гектара в бункерном весе.

В. МЕРШИЕВА.

вода досрочно выполнил план третьего, решающего года пятилетки.

Центральный театр Советской Армии торжественно представил спектакль «Магнит». Это политическая хроника революции, труда и любви по роману Фёдора Гайдкова «Щепетка».

В кинотеатре «Планета» демонстрировались фильмы «Марийский билет» и «Рогатый бастон», а по щп — «Семнадцать мгновений весны» и «Птичий Дон».

Сергей Русаков

ПИСЬМА ДОМОЙ

КРАТКАЯ БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА.

Русаков Сергей Валентинович родился в 1955 году в Хабаровском крае. Жил в Яе. В 1972 году окончил яйскую среднюю школу № 2. Работал в

газетах, журналах, на радио и телевидении.

Окончил ВГИК.

Кинорежиссер, драматург, публицист.

Есть объективный процесс распада, и пока этот процесс в структурах экономики доминирует. Мне бы хотелось предостеречь яичан от еще оставшихся идеалистических надежд на Систему. Она может вам помочь, например, тем, что в условиях наступающей безработицы отгрохает в Домой. Может быть, Яе какой-нибудь гигант по выпуску отравляющей все вашей жизни?

Разорители

В Яе я посмотрел программу Кемеровского телевидения. Журналисты, побывавшие в Яе, углядели здесь развали и запустение. А мой друг Валерий Перминов однажды привез меня на центральный стадион Яи, который когда-то своими руками приводил в божеский вид. От той поры остались хоккейная коробка, накрепко сбитая самими хоккеистами (и потому с таким трудом разбираемая сегодня на дровишки), футбольное поле с пасущимся на нем скотом, разбитый в пух и прах старый спортдомик, воспоминания о трибунах и... ветер.

В Яе я заметил удивительную закономерность: даже если еще крепенький домик стоит себе и никому не мешает, но рядом затаивается какое-то строительство, его все равно крушат. А новая стройка обычно замирает на долгие годы, так как в условиях нынешней инфляции его бывает построить просто невозможно. А посему в результате «революционных» действий повторяется в миниатюре история злосчастной страны, где старое все разрушили, а новое... Хотя что-то новое и может возникнуть, например, в виде красавца-дома для начальника посереди футбольного поля. Не пропадать же земле зря...

Может быть, попрощаются скоро яичане и с зеленым полем на стадионе, и тогда даже негде будет пастись им свою скотину. Ведь почти попрощались уже мирияне с бывшим краеведом — самым злостным врагом отдела культуры. Это он, насколько мне известно, несмотря на такие замены,

и вся гадости. И тогда не будет у вас безработицы и вы все превратитесь в высокоплачивающих инвалидов. А призрак такого выхода может быть реален... А пока в Яе возвращаются разные люди. С разными целями, разными взглядами. Они возвращаются Домой. Может быть, Яе какой-нибудь гигант по за ними перспективность выпуска отравляющей все вашей жизни?

в столичном городе, имеющим на душу каждого жителя по 0,75 посадочных мест в филармониях, концертных залах и библиотеках, народ «высоко окультурен» и, виду этого, не способен на дикие преступления и не прозябает в духовном скотстве. Так нет же — прозябает и убивает — насиливает с такой степенью первобытной дикости, будто до того ничего не знали о существовании цивилизации!

Не все так просто. «Россия жива провинцией» — прочитал недавно у западного аналитика. Да, именно в провинции, думается, несмотря на ее кажущийся недостаток «культуры по валу», культура внутренняя, культура души по-прежнему в цене. И это, несмотря на губительное влияние городского менталитета, несущего сегодня в провинцию столько сорного, грязного, пустого...

Яйское кино

В Кемеровской газете был материал под названием «Кинозвезды Яи». Да, кинозвезды... Хотелось бы поклониться терпению и такту, с которым «кинозвезды» простила досадные неувязки в работе съемочной группы. Все то немногое, о чем мы просили Вас, уважаемая кинозвезда Яи. Вы принесли, чаще безвозмездно. Поклон Вам за это и спасибо!

И группа запомнила ту теплоту, что окружала нас в гостинице «Ялес», и наваристые щи комбинатовской столовой, согревающие нас после съемок.

...И пал уже в неравной борьбе с отделом культуры старый клуб, который, казалось бы, был возведен навечно руками политторжан социализма. А при капремонте он бы еще служил да служил. И, по-моему, третьеклассник понимает, что возведение нового клуба за счет бюджетных денег — утопия чистой воды. Что теперь задумывается разрушить в поселке? Или (вдруг!), может, все же сохранить во благо земляков и земли?

Чтобы изменить культурную ситуацию в поселке, можно привезти из Кемерова автолавку с добрыми книгами, а можно и поучаствовать в фильме о Яи, с актерами-«звездами», с которыми играют яйские жители, ваши соседи. Вы их скоро увидите на большом экране: и А. Лютова, ставшего партнером самого А. Понкратова-Черного, и нашу добрую хозяйку из гостиницы «Ялес» Надежду Рущенко, играющую в паре с Александром Лыковым. Десятки яичан были задействованы в этом празднике, имя которому — кино. Вот и получается, что кинозвезда Яи.

Чтобы изменить культурную ситуацию в поселке, можно привезти из Кемерова автолавку с добрыми книгами, а можно и поучаствовать в фильме о Яи, с актерами-«звездами», с которыми играют яйские жители, ваши соседи. Вы их скоро увидите на большом экране: и А. Лютова, ставшего партнером самого А. Понкратова-Черного, и нашу добрую хозяйку из гостиницы «Ялес» Надежду Рущенко, играющую в паре с Александром Лыковым. Десятки яичан были задействованы в этом празднике, имя которому — кино. Вот и получается, что кинозвезда Яи.

Я думаю, что истинные последствия этой акции мы

поймем позднее, когда фильм заживет своей самостоятельной жизнью, и отблеск его упадет на многие процессы культурной и общественной жизни Яи.

А мне летом, когда я закончу фильм, будет труднее вдвое. Вы станете первыми и самыми строгими зрителями, и ваше мнение, от которого не откажешься, будет главным.

У меня ответственность перед вами более высшего порядка, тут не скучавши...

...В Яе непростые времена. Зима пришла в экономическую ситуацию в поселке, довольно сложную.

В этом безвремене идеи, суматоха позиций, что идет по всей России, хочется найти объединяющую идею. Кино, которое мы задумали, — независимо от политики. Оно просто искусство, и идея его, на наш взгляд, — добрая и гуманская. Она о мечте человека, о прекрасных ценностях.

Мне думается, что это единственная тема, стоящая сегодня воплощения, несмотря на нервы и затраты.

Придет весна — время возрождения, и кинозвезда Яи, улыбнувшись, узнает себя на экране, стянет зимние заботы и почувствует новую тягу к жизни. Я хочу в это верить и способствовать этому.

С уважением

С. РУСАКОВ,

Алма-Ата, октябрь.

Материал к публикации подготовил

В. ЯЗОВСКИЙ.

Строители

Есть такое слово «соцкультурный» (до чего же искорекнул наши языки большевистский новояз!). Этот самый «соцкультурный», а по-русски — «культурный», облаченный в доспехи человеческого разума и общей его культурой, разместится что-то более «рентабельное». Грустны

районе поселка, в бывшем ДК, затеплился в проветренном от дискотечного угаря здании огонек веры... И греют ребятишек их старые садики. А маленький, но ухоженный и уютный кинотеатр «Планета» регулярно показывает горячо любимое народом американское кино.

«Не так уж и мало для поселка», — подчеркнет оптимист. «Не так уж и много», — скажет скептик. И оба будут правы. Потому что все здесь зависит от степени потребности каждого отдельного человека в этой самой культуре. И статистика здесь лишь за-путывает. Исходя из нее, можно предположить, что

И еще новости от кино

Первый художественный фильм Сергея Русакова «Пустельга», который наши зрители имели возможность посмотреть на Яйском телевизионном канале, сейчас живет своей жизнью. Сам режиссер не имеет возможности уделять ему свое большое внимание, так как весь в работе над «Нейлоновым небом». Однако, как он сообщил корреспонденту нашей газеты, «Пустельга» примет участие в Московском международном кинофестивале детского кино, причем в основном конкурсе. Пройдет он в январе будущего года.

Также этот фильм приглашен для участия в Берлинском международном кинофестивале, куда отправится в феврале. Этот кинофестиваль — один из пяти самых престижных кинофестивалей мира. До этого времени он участвовал в пяти кинофестивалях не очень крупных, но были отмечены премиями, награждены получили актеры за лучшие роли.

«Пустельга» была также представлена на кинофестивалях в Милане и Сан-Себастьяне. Картина продана телекомпании «Останкино» и будет демонстрироваться по телевидению в 1994 году. Право проката этого фильма продано в шесть республик СНГ.

Я ВЫРОС в Яе. Здесь пошел в школу и в 72-м окончил ее. В тот же год уехал из поселка. Здесь, в Яе, остались мои воспоминания о детстве и юности, мои дорогие, близкие сердцу люди. Летом и осенью этого года я работал в Яе на съемках своего фильма «Нейлоновое небо». После столь долгого отсутствия в родном для меня поселке мне было бы хотелось поговорить со своими земляками. Мне кажется, что я имею на это право, и в очередной приезд Яе у меня родились письма на родину, письма до моей Яи. Я могу считать, что эти письма-экспромты адресованы именно моему главному Дому — Яе, с любовью, болью и надеждой...

Возвращение

Со стороны бывает видно, картина предстает более обящая. Для меня в Яе она была такова, что, к городу для предыдущих поселений, одноклассники мои, коих разметало по бывшей империи, потихоньку стали собираться до кучи в Яе. Был тому причиной и распад Союза республик свободных, но не только. Эмигранты из Азербайджана, офицер BBC В. Федоров, простились с негостепримными южанами, вернулся в Сибирь и выбирал, где же остановиться на жительство: в Томске или Яе. Выбрал последнюю. Военный моряк А. Мушенко меняет град, Владивосток на домик за речкой Яе. Он обустраивается там, где повстречал когда-то свою будущую жену. Другие «невозвращающиеся» из моего поколения уже жалуются на свои города и интересуются ценами на землю в Николаевке и на тес в «Ялесе». В поселке регистрируются все новые и новые домовладельцы, и это при юридических-то ценах на гвозди и дранку...

Люди здесь обожают и оседают. Так ли уж бесперспективна Яе, как сего-



ВТОРНИК

14 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Просто Мария».
- 10.10 Что? Где? Когда?
- 11.15 «Мелочи жизни».
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20 «Возвращение в Эдем», 14-я серия.
- 13.10—13.40 Человек и за-

- кон.
15.00 Новости.
- 15.25 Деловой вестник.
- 15.40 Конверсия и рынок.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 Дело.
- 16.25 Мультфильм.
- 16.50 Пoэтический альбом.
- 17.10 Новые имена.
- 17.50 Технодром.
- 18.00 Новости.
- 18.25 Молдавия: зима 93-го.
- 18.45 Документы и судьбы.
- 18.55 Азбука собственника.

- 19.05 «Просто Мария».
- 19.55 Тема.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Новости.
- 21.30 «Частная жизнь».
- Худ. фильм.
- 23.30 Под знаком Зодиака.
- 00.00 Новости.
- 21.25 — 01.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.25 Требуются... требуются...
- 8.30 Время деловых людей.
- 9.00—9.55 Момент истины.
- 12.00 «Лох—любитель воды».
- Худ. фильм.
- 13.30 Крестьянский вопрос.
- 13.55 «Девчата».
- Художественный фильм.
- 15.30 Там-там новости.
- 15.45 Студия «Рост».
- 16.15 «Скоро каникулы».
- Док. фильм.
- 16.45 Трансросэфир.

СРЕДА

15 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 Сорока.
- 9.40 «Просто Мария».
- 10.30 Музей революции: между прошлым и будущим.
- 11.00 Мультфильм.

- 11.15 Джэм.
- 11.45 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20—13.10 «Возвращение в Эдем», 15-я серия.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 Мультфильм.
- 16.40 Музограф.
- 17.00 Между нами, девочками...
- 17.20 Клуб «700».
- 17.50 Технодром.

- 18.00 Новости.
- 18.25 Русский мир.
- 19.00 «Просто Мария».
- 19.50 Бенефис А. Макаревича.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Новости.
- 21.30 Серпантин.
- 22.30 Хоккей. Сборная США—сборная России-1.
- 23.10 Документы и судьбы.
- 00.00 Новости.
- 00.55 Экстра-НЛО.

- 01.25 МТВ.
- 02.25 — 02.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
- 8.20 Автомаг.
- 8.25 Требуются... требуются...
- 8.30 Время деловых людей.
- 9.00 Бизнес: новые имена.
- 9.15 Бесшумные лидеры.
- 9.45 «Бурда моден» предлага...
- 10.15 Параллели.

- 10.35 Азъ есть.
- 11.20 В мире животных.
- 12.20 «Санта Барбара».
- 13.10 Закрытая тема.
- 13.40 Крестьянский вопрос.
- 14.00 «Где находится нефелет?».
- Худ. фильм.
- 15.20 Там-там новости.
- 15.35 Студия «Рост».
- 16.05 Трансросэфир.
- 16.50 Русская виза.
- 17.20 Россия—Грузия. Разворванный трактат.
- 17.50 «Ностальжи».

- 20.30 «Пульс».
- 20.50 М-топ.
- 21.35 «Шаг за горизонт».
- 22.30 Спортканал.
- 22.40 Послесловие.
- 23.05 Памяти композитора Б. А. Арапова.
- 23.35 Частная коллекция.
- 23.55 Спортивная карусель.
- 00.00 «Вести».
- 00.30—01.15 Короче...

ЧЕТВЕРГ

16 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 Мультфильм.
- 9.35 Звучат баян и аккордеон.
- 11.10 Русский мир.
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20—13.10 «Возвращение в Эдем», 16-я серия.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Мультфильм.
- 16.50 Джэм.
- 17.20 Азбука собственника.

- 17.30 «...До 16 и старше».
- 18.00 Новости.
- 18.40 «Обратная связь, или Точка притяжения».
- Док. фильм.
- 19.10 Дневник турнира по
- хоккею.
- 19.25 Хоккей. Сборная России-1 — сборная Норвегии.
- 2-й и 3-й периоды.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

- 21.00 Новости.
- 21.30 «Твин Пикс».
- 13-я серия.
- 22.25 Я все же попал в тюрьму.
- 23.05 Хит-парад Останкино.

- 00.10 Новости.
- 00.35 Большая прогулка.
- 01.15 — 01.25 Пресс-экспресс.

- 18.20 Театральный разъезд.
- 19.05 Праздник книжный день.
- 19.15 Л-клуб.
- 20.00 «Вести».
- 20.30 «Пульс».
- 20.50 Хроника выживания.
- 21.05 ТО «Среда».
- 22.15 «Казановы», Худ. фильм. 2-я серия.
- 23.30 «ЭКС».
- 00.00 «Вести».
- 00.25 — 00.30 Спортивная карусель.



Автомобили ГАЗ—для вас!

Официальный представитель Горьковского автомобильного завода филиал АО «Нижегородавтогазсервис» АОЗТ «ГАРАНТ» реализует со склада в г. Анжено-Судженске автомобили:

ГАЗ-6611 (бортовой без тента),
ГАЗ-4301 (бортовой, дизельный),
ГАЗ-САЗ-3511 (самосвал).

Оплата—любая, принимаются заявки. Справки по телефонам в Анжено-Судженске: [8-253] 2-05-45, 2-05-66, 2-04-74.

ПЯТНИЦА

17 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 В гостях у сказки. «Илья Муромец».
- 11.05 Мультфильм.
- 11.20 Поэт Алиса Баянова.
- 11.50 Пресс-экспресс.

- 12.00 Новости.
- 12.20 — 13.45 «Обыкновенные обстоятельства». Телеспектакль.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Бридж.
- 15.50 Бизнес-класс.
- 16.05 Блокнот.
- 16.10 В гостях у сказки. «Илья Муромец».
- 18.00 Новости.
- 18.25 Адресат—новая Россия.
- 18.45 Человек и закон.

- 19.15 Ситуация.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Новости.
- 21.30 Человек недели.
- 21.50 «Твин Пикс» 14-я серия.
- 22.45 Пресс-экспресс.
- 23.00 Музобоз.
- 23.45 Программа «Х».
- 00.00 Новости.
- 00.25 Политбюро.

- 01.25 Авто-шоу.
- 01.35—02.40 Площадка Обоза.

- 10.50 Параллели.
- 11.10 «Санта Барбара».
- 12.00 Досуг.
- 12.15 По страницам «Вечернего салона».
- 13.45 Крестьянский вопрос.
- 14.10 Трансросэфир.
- 14.40 «Самый благородный юж в мире». 2-я серия.
- 15.30 Там-там новости.
- 15.45 Телесалон России.
- 16.35 Пилигрим.
- 17.20 «Алиса в горах».

СУББОТА

18 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Утренняя гимнастика.
- 7.00 Пресс-экспресс.
- 7.10 Субботнее утро делового человека.
- 7.55 Новости.
- 8.30 Спортиванс.
- 9.00 Марафон-15.
- 9.30 В эфире «Мир».
- 10.55 «Земля людей».
- 11.15 Снак.
- 11.30 Медицина для тебя.

- 12.00 Книжный двор.
- 12.45 Под знаком «Пи».
- 13.30 Соло.
- 14.00 Мультфильм.
- 14.10 «Подводная одиссея команды Кусто».
- 15.00 Новости.
- 15.25 «Петр Первый чудо».
- 15.50 Деньги и политика.
- 16.20 Соревнования по ро-део.
- 17.00 Красный квадрат.
- 17.40 В мире животных.
- 18.20 «Снег-видение».
- 18.20 «Снег-видение».

- 20.10 «Оба-на».
- 20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 Новости.
- 21.30 Клуб «Белого полулука».
- 22.25 Волейбол. Мужчины. «Искра» (Одинцово) — «бело-моргия» (Белгород).
- 23.05 Дневник турнира по хоккею.
- 23.20 Хоккей. Сборная России-1 — сборная Чехии. 2-й и 3-й периоды.
- 01.00 «Сно-видение».
- 01.20 Новости шоу-бизнеса.

- 01.45 Ночной спорт.
- 02.05 Видеоплейер.
- 02.35 «Авто-экспресс».
- 02.50 Лучшая музыкальная десятка месяца.
- 04.20 — 04.30 Пресс-экспресс.

- 10.00 «Студия «Рост».
- 10.30 «Черный монах». Худ. фильм.
- 11.55 Из зала Верховного суда РФ.
- 12.10 Деяния юниоров.
- 12.25 Крестьянский вопрос.
- 12.45 Хоккей. Швеция—Канада (в перерывах — музыкальные пульти).
- 15.15 Как жить будем?
- 16.00 «Изабель».
- 16.45 Футбол без границ.
- 17.40 Грош в квадрате.
- 18.10 Ретро-шлягер.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

19 ДЕКАБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 8.00 Час силы духа.
- 9.00 Центр.
- 9.30 Супер парнишь.
- 10.00 Пытка все дома..
- 10.30 «Сторилото».
- 11.05 Утренняя звезда.
- 11.35 Полигон.
- 12.05 Марафон-15.

- 12.45 «Ошибка инженера Коцкана». Худ. фильм.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультфильм.
- 15.30 «Клуб путешественников».
- 16.20 Живое дерево режисс.
- 16.25 Мультфильмы.
- 17.15 Панорама.
- 17.55 Что? Где? Когда?

- 19.00 Новости.
- 19.20 Диалог в прямом эфире.
- 20.00 «Маэс и эштэнцики». Худ. фильм.
- 22.00 «Воскресенье».
- 22.55 Большой театр. Дни и вечера.
- 00.00 Новости.
- 00.20—04.00 Волейбол. Мужчины. СКА («Ростов-на-Дону») — «Искра» (Одинцово).

- 13.05 Фольклор.
- 13.40 Крестьянский вопрос.
- 14.00 «Не вырубить...».
- 14.15 Пигмалион.
- 14.45 Хоккей. Россия — Канада. 2-й и 3-й периоды.
- 16.20 Вход со двора.
- 17.05 Лучшие игры НБА.
- 18.05 Волшебный мир Дисней.
- 18.55 Президент каждый день.

- 19.05 Мульти-пульти.
- 19.15 Белая ворона.
- 20.20 «Васильевская, 13».
- 21.20 «Оправление на улице Заходящего солнца».
- 23.00 Полнолуние.
- 00.00 «Вести».
- 00.30 Спортивная карусель.
- 00.35 — 01.35 Программа «А».

Благодарят

28 августа наша дочь спомогла руку. Огромную помощь в лечении оказали хирург Рузев С. А., работники физиоотделения Рыжкова Л. А., Галченко И. М., Ишемзяева Г. И., Катулина И. И., Новицкая Т. И., Антарук Г. И., санитарки Венгрова П. И. и Бренцева Г. Ф.

Большое вам спасибо, крепкого вам здоровья!

СЕМЬЯ ЗОЛОВЫХ,
с. Бенз.

Скорбят

Коллектив Яйской межрайбазы выражает глубокое соболезнование Скитович Николаю Ильиничну по повод